



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/12836

Érkezett 2016 NOV 08.

országgyűlési képviselő

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez „*Jogokat a pedofiloknak vagy életet a gyermekeknek?*” címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Örömmel értesültem Czibere Károly államtitkár Úr nemrégiben napvilágot látott nyilatkozatáról, mely szerint a kiskorúak sérelmére elkövetett szexuális bűncselekmények elkövetőiről hivatalos jegyzéket készítenének. Öröndetes továbbá Nyitrai Imre által preventív lépésként megfogalmazott, a szakemberképzésbe beépíteni kívánt pszichológiai szűrés is. Ugyanakkor engedjék meg, hogy a szóban forgó adatbázis lehetséges körülményeinek feltérképezése során emlékeztessen Önöket a Jobbik által már korábban, több alkalommal is tett javaslataira.

Az ember gyermekkor a legmeghatározóbb életszakasz személyiségének fejlődése tekintetében, így ezen időszak alatt elszenvedett sérelmek az egyén teljes hátralévő életére kihatással vannak. Egy kiszolgáltatott fiatal szervezettel szemben megejtett szexuális erőszak visszafordíthatatlan károkat okoz, mondhatni lelkiületét gyilkolja meg. Ebből kifolyólag egy gyermek ellen elkövetett effajta, sokszor bestialis cselekedet a Büntetőtörvénykönyv 160.§-ával azonos erkölcsi szinten kellene, hogy elhelyezkedjen, az emberölés büntetével.

Mindezeket szem előtt tartva, nem luxus azt mondani, hogy egy felelősségteljes, szerető szülőnek joga van minden olyan információ birtokában lenni, mellyel gyermekét védelmezheti. Éppen ezért jogos a pedofil elkövetők nyilvántartásának gondolata, illetve

ennek az adatbázisnak nyilvánossá tétele, hiszen közérdeket szolgáló információt tartalmaz. Az emberi jogok bölcsőjének tekintett Amerikai Egyesült Államokban bevett gyakorlata van a gyermekmolestartók ily módon történő nyomon követésének, még ha államonként eltérő módon is: van ahol arcképpel, különös ismertetőjegyekkel és egyéb személyes információkkal együtt áll rendelkezésre az adat, máshol pedig a jogerősen elítélt pedofilok lakó/tartózkodási helyét jelölik bizonyos hatósugáron belül.


További szigorítást igényelne a jogszabály a tekintetben is, hogy a gyermekekkel szemben szexuális bűncselekményt elkövetőknek többé esélyük sem legyen tettük megisméltésére. Éppen ezért túl megengedő a törvény, mérlegestől függetlenül minden elkövetőt végérvényesen el kellene tiltani olyan munkaköröktől, ahol kiskorúak felügyeletét látják el, vagy gyermekekért vállalnak felelősséget. Ez elsősorban foglalkoztatási kérdésnek tekinthető, nem pedig a személyiségi jogok megtépzésének, hiszen arányos az elkövetett bűncselekményhez mérten.

Nagyobb hangsúlyt kellene fektetni a prevencióra is, melynek hatásos kiindulópontja lehet a büntetés kellő súlyosságán kívül a szigorúbb szakmai bemeneti követelmények felállítása, továbbá a szakemberek hatásosabb, komolyabb pszichológiai szűrése.

Mindezekből kifolyólag kérdezném a miniszter urat, hogy beemelik-e a tervezetbe a szexuális bűncselekmények elkövetőinek földrajzi helyzetének nyilvánosságra hozatalát? Eltiltják-e végérvényesen a gyermekektől a rájuk nézve potenciális veszélyforrást hordozó személyeket?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2016. 11. 04.


Vágó Sebestyén
Országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom